



Областная Газета

среда,
21 января / 2026

№ 8 (10408)

**СЛОВО
ПЕРВЫХ**

Спецпроект «ОГ»
и Российского
движения
детей и молодежи

стр. III–V →

Масштабное коммунальное обновление

Денис Паслер привлек 1,4 миллиарда рублей на капремонт сетей ЖКХ в рамках федерального проекта

Губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР сообщил о привлечении 1,4 млрд рублей на капитальный ремонт коммунальных сетей в рамках федерального проекта «Модернизация коммунальной инфраструктуры». За счет выделенных средств будут отремонтированы более 87 километров сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения – объем работ почти на 30 процентов больше, чем в прошлом году. Ремонт сетей позволит существенно повысить качество услуг и обеспечить энергетическую безопасность региона, рассказали «ОГ» эксперты и главы муниципалитетов.

– Капремонт пройдет в муниципальных округах: Ачитском, Берёзовском, Богдановиче, Верхнем Тагиле, Волчанско, Кировградском, Новолялинском, Сосьвинском, Сухом Логе, Талицком, Шалинском; в городских поселениях: Верхние Серги и Михайловское Нижнесергинского муниципального района; в Камышловском городском округе и Ирбите. В результате качество коммунальных услуг улучшится более чем для 150 тысяч свердловчан, – написал Денис Паслер в своих соцсетях.

Продолжение на стр. II →



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

58 тысяч
свердловчан
стали участниками
федерального проекта
«Памятные даты военной
истории России»

24 муниципальных кинотеатра Свердловской области с середины сентября и до конца 2025 года приняли участие в федеральном проекте «Памятные даты военной истории России», в рамках которого более 58 тыс. зрителей увидели просветительские видеоролики о ключевых событиях военной истории страны. Подобные инициативы отвечают задачам нацпроекта «Семья».

>200 ветеранов
специальной военной операции
и членов их семей объединил
Форум вакансий и трудовой
адаптации

Его провел свердловский филиал фонда «Защитники Отечества». Участники смогли пройти собеседования с представителями крупных работодателей строительной сферы, железнодорожного хозяйства, оборонного комплекса и других организаций региона. Также они получили консультации специалистов Минсоцполитики Свердловской области по вопросам социального контракта на развитие собственного дела.

облгазета.рф →

Рекордный социальный показатель

Свердловская область стала регионом-лидером по обеспечению жильем детей-сирот

Алексей СОБОЛЕВ

Благодаря государственным программам Свердловской области по обеспечению жильем детей-сирот в 2025 году 1 818 человек получили квартиры в найм или собственность. Средний Урал стал регионом-лидером по количеству льготников, которые обрели в прошлом году крышу над головой.

– Это рекордный показатель за 12 лет реализации региональной программы. По договорам найма специализированных жилых помещений мы предоставили детям-сиротам 1 404 квартиры в 42 муниципалитетах. Свою эффективность показала и программа жилищных сертификатов – их получили 414 человек. Так мы даем возможность молодым людям самостоятельно выбирать, где и в

каком доме жить. В 2026 мы планируем сохранить темпы работ по обеспечению жильем детей-сирот, – рассказал губернатор Свердловской области **Денис Паслер**.

Лидером по количеству предоставленных квартир стал Нижний Тагил – здесь в трех домах жилье получили сразу 300 человек. В Екатеринбурге построены и приобретены для детей-сирот 243 квартиры. В За-

речном новоселье отметили 145 детей-сирот, а в Красноуфимске 107 человек обрели крышу над головой. Десятки человек обеспечены благоустроенным жильем в Камышлове, Серове, Красноуральске, Сухом Логе, Тугулыме, Кировграде и во многих других муниципалитетах.

– Фонд жилищного строительства каждый год перевыполняет планы по предоставлению квартир детям-сиротам. Ра-

бота в этом направлении ведется непрерывно. Уже заключены и находятся в стадии реализации госконтракты на строительство свыше двух тысяч квартир. Новые дома появятся в Ирбите, Реже, Краснотурьинске, Каменске-Уральском, – сообщил министр строительства и развития инфраструктуры Свердловской области **Григорий Сурганов**.

